



今天(星期二)

晴间多云
南风转北风 2~3 级
-8~3℃



明天(星期三)

晴转多云
北风转南风 3~4 级
-5~5℃



后天(星期四)

多云转阴有雨夹雪
南风转北风 3~4 级
0~3℃

(张召旭)

平安夜，来参加单身派对吧

齐鲁晚报相亲会“都市白领平安夜单身派对专场”启动，报名电话：8277092

本报聊城12月10日讯(记者凌文秀) 今年平安夜，单身的您有什么打算？快来参加齐鲁晚报组织的平安夜单身派对吧！本报即日起启动“都市白领平安夜单身派对专场”报名活动，以帮助更多的单身男女牵手有缘人。此次活动，男女嘉宾各限50人，想参加可得抓紧报名哦！咨询电话：8277092。

您是否被周围好友结婚生子的喜讯频频刺激？看到父母为自己的婚事愁白了头，您是否正感到愧疚？“又到了一年一度怕回家又盼回家的日子。唉！单身的痛苦谁能懂？”“年底了，征个婚！那些还没娶媳妇的，不嫌弃我的，搭个伙吧！都这么大年纪了。”春节临近，很多单身男女急着摆脱单身、急着找个春节期间能带回家的人。

齐鲁晚报相亲会在聊城已经举办了10场，每场都有单身男女幸福牵手。12月24日平安夜，专为聊城都市白领打造的、全新改版的单身派对即将登场。与以往的相亲会

形式不同，本报此次组织的平安夜单身派对，主要针对年轻的单身男女，在学历、收入及职业等方面都有所要求，特别欢迎金融、卫生、地产、通信等行业的中型企业管理人员以及机关事业单位的成功人士加入。

活动旨在顺应高品位、快节奏的城市白领生活特点，为大家打造个性化主题相亲社交平台。活动现场也将进行精美浪漫的布置，为参加人员提供自助餐，让单

身男女在鲜花、美酒、饮料、甜点等打造的温情浪漫氛围里牵手有缘人。

如果您是单身，在1980年1月1日后出生，而且有大学学历、正式工作、稳定收入；如果您是个积极向上、品行优良的好青年，那就赶快报名参加这次平安夜单身派对吧！哪怕请假报名、哪怕请假去参加活动，只要能在年底前找到TA，所有付出又有什么关系！

本届相亲会不同于以往任何一场，要求必须亲自到现场报名，限制报名人数最多为100人，其中单身男女各50人。

有意者可携带身份证件、照片到齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)报名，市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。报名前可电话咨询具体报名事宜，咨询电话：8277092、8451234。

Y 影讯

今天看电影半价

《1942》

类型：历史
片长：145分钟 票价：30元
场次：10:00 11:10 12:35 14:00 15:20
16:35 17:55 19:15 20:45

《王的盛宴》

类型：历史
片长：120分钟 票价：25元
场次：12:15 16:15

《少年派的奇幻漂流》3D

类型：奇幻
片长：130分钟 票价：30元
场次：10:45 12:50 14:55 17:15 19:30
20:35

《铁线虫入侵》

类型：惊悚
片长：110分钟 票价：25元
场次：13:45 19:55

《我的老公不靠谱》

类型：喜剧
片长：100分钟 票价：25元
场次：10:15 11:20 14:20 15:05 18:20
20:15

《守护者联盟》3D

类型：动画
片长：100分钟 票价：30元
场次：09:30 13:10 16:55 18:45

《小鱼吃大鱼》3D

类型：喜剧
片长：100分钟 票价：25元
场次：09:45 15:45

《笑过2012》3D

类型：喜剧
片长：110分钟 票价：25元
场次：11:45 17:35

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供。如有变动，以当天影院排片顺序为准。
(凌文秀)

第二轮脊髓灰质炎疫苗强化免疫开始

4岁以下儿童都得免费吃“糖丸”

本报聊城12月10日讯(记者王尚磊 通讯员 梁勇) 12月10至11日，全市将开展第二轮脊髓灰质炎疫苗强化免疫活动，范围

为东昌府区、开发区、莘县、冠县和临清市，接种对象是4岁以下儿童。

疾控专家介绍，4岁以下儿童是指在2008年1月1日至现场接种之日期间出生，接种程序是接种

两轮口服脊灰疫苗，两轮间隔一个月。4岁以下儿童，无论以往是否接种过脊灰疫苗，无论是否出生于聊城市，只要活动期间居住于上述开展活动的县(市)区，且无脊灰疫苗接种禁忌症，家长都可以带孩子及孩子的接种证前往辖区内的预防接种门诊接种，此次强化免疫活动完全免费。

如果符合接种条件的儿童，期

间因各种原因未能按时接种脊灰疫苗，可适时暂缓接种，但一定要按照要求完成脊灰疫苗的接种。

疾控专家提醒，如孩子对该疫苗过敏，患急性疾病、严重慢性疾病，免疫缺陷或者癫痫患者禁止服苗；3个月内接种过免疫球蛋白、1个月内接种过其他减毒活疫苗或者强化免疫期间有感冒、发热等症状，待恢复健康后进行补种。

手机也应定期体检和查杀病毒

手机普及带来极大便利，但也给犯罪分子提供了可乘之机，尤其是通过手机实施的电信诈骗活动与日俱增。对此，黑龙江省警方提醒，人们应该重视和使用手机安全软件，有效防范电信诈骗。

据黑龙江公安厅相关负责人介绍，2009年以来，我国一些地

区电信诈骗案件持续高发，作案手法不断翻新。一些不法分子借助任意显号软件等技术手段蒙骗被害人，让人防不胜防。这同时暴露出一些手机用户不正确、不安全使用手机的习惯。

对此，警方提醒，广大手机用户应选择口碑较好、评价较高的手

机应用软件，并利用软件定期给手机进行体检和病毒查杀、更新病毒库等，以抵御手机病毒侵害。此外，还应关注手机安全软件公司及当地警方的官方微博所发布的相关预警提示信息，对手机安全资讯、警方预警信息等做到全面了解。

(李建平)

宝贝姚卓含——

我已经认识25个汉字啦



大家好，我是小美女姚卓含，小名叫遥远，家住高唐怡园小区，再过3个月就满2岁了。

不用我介绍，大家光看照片，就知道我是个小美女了。家里人经常说我是古往今来“第五美女”，嘿嘿，前四位是西施、貂蝉、王昭君、杨贵妃。

别看年龄小，我已经认识了25个汉字和10个数字，会玩“小天才”

等高级玩具。大人讲故事，我会配合做动作，还会打扫卫生。我现在已经去过很多地方了，就想趁着还不到上学的年龄，多去外地见见世面。



B 短讯

城区19条主次干道补绿

近期，聊城市政公用事业管理局园林处开始对城区东昌路、振兴路、柳园路、花园路等19条主次干道的行道树缺株情况进行补植，苗木品种包括法桐、国槐等7个树种，预补植数量1418棵，投入经费133.092万元。现已完成昌润路、花园路、东昌路、柳园路、育新北街5条路段235棵行道树的补植与维护工作。

(张召旭)

X 小知识

白酒兑饮料危害很大

很多人喝白酒时，喜欢再喝点低度酒或饮料，以为这样可“稀释”酒精，降低“酒劲”。但是，这种做法适得其反，不仅会导致酒精摄入过量，啤酒、可乐等饮料中的二氧化碳还会“助纣为虐”，增强酒精对胃的伤害，迫使酒精很快进入小肠，加快吸收速度。(王洛)

L 历史

历史上的今天

1903年12月11日 殷墟甲骨开始流失国外。
1914年12月11日 日本内阁通过对华“二十一条”。
1915年12月11日 袁世凯称帝。
1961年12月11日 唐代长安城遗址被发掘出来。